Lampenhalter Gabelkrone tapered
(VBK0340)

Montageanleitung Handel

Lieferumfang

1x Lampenhalter universal vormontiert
1x Zylinderkopfschraube M6x22

1x selbstsichernde Mutter M6

2x Unterlegscheibe M6

Schritt 1
Scheinwerfer vom Lampenhalter des Vorbaus |6sen und das
Kabel an der daflr vorgesehenen Steckverbindung trennen.

Schritt 2
Vorbau-Lampenhalter entfernen.

Schritt 3

Den Gabelkronen-Lampenhalter von unten in den
Gabelschaft einfUhren, ausrichten und Schraube festziehen.
Anzugsmoment 4 - 5 Nm.

& Hinweis:

Der Lampenhalter soll nicht auf der Gabelkrone,
sondern auf dem Gabelschaftrohr aufliegen.
Wenn ndtig, hierzu den Kunststoff-Distanzring
unterlegen.

& Hinweis:

Den festen Sitz des Lampenhalters Uberprufen.
Er darf sich nicht verdrehen oder nach unten
herausziehen lassen. Sicherstellen, dass die
Gabelbricke beim Einfedern nicht an den
Lampenhalter stoft. Gegebenenfalls
Scheinwerfer aufRermittig montieren (Abb. 3)

Schritt 4
Scheinwerfer montieren und Llichtkabel am Lampenhalter
mit einem Kabelbinder fixieren.

Schritt 5

Die beiden Blechlaschen so nach oben biegen, dass sie sich
an der Gabelkrone abstUtzen und so ein Verdrehen des
Lampenhalters ausgeschlossen ist.

Schritt 6

Falls notwendig, das Lichtkabel mit dem separat erhaltlichen
Verlangerungskabel (VBK0358) verlangern und evtl.
Uberschussiges, in Schlaufen gelegtes Kabel unter dem
Vorbau oder an einer anderen, dafur geeigneten Stelle
befestigen.

Riese & MUller GmbH - Am Alten Graben 2 - 64367 Muhltal - Germany

Light bracket-Set for tapered front
forks (veko340)

Assembly Instruction Dealer

Scope of delivery

1x Light bracket universal pre-assembled
1x Allen Screw M6x22

1x Locknut M6

2X Washer M6

Step 1
Detach the headlight from its original bracket and disconnect
the cable at the connector.

Step 2
Remove the original bracket.

Step 3

Insert the light bracket into the steerer tube from below,
align it centrally and clamp it by tightening the clamping
screw. Tightening torque 4 - 5 Nm

A Notice:

The lamp holder should not rest on the fork crown,
but on the steerer tube. If necessary, place the
plastic spacer ring underneath.

A Notice:
Check the tight fit of the light bracket. It must not
be possible to twist it or pull it out downwards.
Make sure that the fork bridge does not hit the
light bracket when the fork is fully compressed.
Mount headlight off-center if necessary (fig.3)

Step 4

When the light bracket is correctly seated, bend the two
metal tabs upwards so that they are supported by the fork
crown and can thus prevent the lamp holder from twisting.

Step 5

Mount the headlight and fix the light cable to the lamp
holder with a cable tie.

Step 6

If necessary, extend the light cable with the separately
available extension cable (VBK0358) and attach any excess
cable that has been looped under the stem or in another
suitable place.

RIESE&EMULLER

Tel.: +49 6151 36686-0 - Fax: 06151/36686-489 - team@r-m.de - www.r-m.de



< _
Abbildung 2

Abbildung 3

Riese & Miller GmbH - Am Alten Graben 2 - 64367 Mihltal - Germany RI ESE & M U LLE R

Tel.: +49 6151 36686-0 - Fax: 06151/36686-489 - team@r-m.de - www.r-m.de



